

Pe scurt.
**Încă o zi liberă pentru bugetari!
Minivacanța bate la ușă!**

Ziua de 30 aprilie a acestui an va fi liberă pentru bugetari. Decizia a fost luată în ședința de Guvern de joi, pentru a crea o punte pentru vacanța de 1 mai, urmând a sta acasă 4 zile: sâmbătă, 28 aprilie, duminică, 29 aprilie, luni, 30 aprilie și marți, 1 Mai. „Data de 30 aprilie va fi zi liberă pentru salariații din sectorul public, având în vedere că marți 1 mai este zi nelucrătoare. Prevederile nu se aplică în locurile de muncă în care activitatea nu poate fi întreruptă, iar pentru a recupera ziua de 30 aprilie, instituțiile publice vor opta fie pentru desfășurarea activității în regim normal-sâmbătă 5 aprilie, fie pentru prelungirea timpului de lucru până în data de 11 mai, conform unei planificări stabilite”, a declarat premierul Viorica Dăncilă, la începutul ședinței de Guvern de joi. Hotărârea de Guvern adoptată prevede că pentru ziua stabilită ca zi liberă potrivit alin. (1), instituțiile publice își vor desfășura activitatea în regim de program normal în ziua de 5 mai 2018 sau vor prelungi corespunzător timpul de lucru, până la data de 11 mai 2018, potrivit planificărilor stabilite. Zilele libere, potrivit Codului Muncii, care vor urma după minivacanța de 1 Mai, sunt, în 2018, următoarele: 27 mai (duminică) și 28 mai (luni) - Rusalii, 1 iunie (vineri) - Ziua Internațională a Copilului, 15 august (miercuri) - Adormirea Maicii Domnului, 30 noiembrie (vineri) - Sfântul Andrei, 1 decembrie (sâmbătă) - Ziua Națională a României, 25 decembrie (marți) și 26 decembrie (miercuri) - Crăciunul.

Țigările electronice ar putea fi interzise. Inițiativă în Parlament

Mai mulți parlamentari USR au depus la Senat un proiect pentru modificarea Legii 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun, în sensul interzicerii fumatului țigărilor electronice și a dispozitivelor ce încălzesc tutunul în spațiile publice. „Țigările electronice și dispozitivele ce încălzesc tutunul nu ard materia vegetală, ci produc aerosoli. Drept urmare, nu este interzis consumul acestora în spații publice, conform legislației în vigoare. Or, necunoscând impactul pe care aceste produse îl pot avea asupra sănătății consumatorilor sau al persoanelor din al persoanelor din jur este necesară extinderea sensului legii pentru interzicerea acestor



produse în spații publice închise, mijloace de transport în comun, locuri de joacă și instituții sanitare sau de învățământ. Rațiunea acestor modificări legislative este similară celor care au dus la includerea în forma actuală a Legii nr. 349/2002, art. 3 al 1^a a prevederilor suplimentare privind interdicția țigărilor electronice în mijloacele de transport în comun”, se arată în expunerea de motive a inițiativei legislative.

Sancțiuni și avertismente

Nicio abatere nu a rămas nepedepsită! Poliția Locală, razie prin parcuri!

O dată cu încălzirea vremii, numărul celor care își petrec timpul în parcurile constănțene a crescut. Inevitabil, tot mai mulți cetățeni indisciplinați au scos capul în lume. De aceea, Poliția Locală a întreprins controalele prin zonele intens circulate pentru a-i sancționa pe cei care nu respectă regulile de bun simț. Astfel, la data de 11 aprilie, în intervalul orar 6.00 - 22.00, polițiștii locali au verificat zona

cuprinsă în perimetrul dintre str. B. P. Hașdeu, str. Sânzienelor, str. Dezrobirii, str. Fragilor, str. Sucevei, b-dul. Mamaia, str. Mihai Viteazu, Platoul de la Gară, str. Viorelelor, str. Nicolae Iorga (Spitalul Județean), dar și zonele adiacente parcurilor constănțene (Tomis 2, Casa de Cultură, Gară, Poarta 6 și Tăbăcărie). Pe parcursul activității au fost aplicate 25 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 5.800 lei. Opt sancțiuni au fost aplicate pentru aruncarea gunoiului pe domeniul public (str. B.P. Hașdeu, str. Sânzienelor, str. Dezrobirii, str. Fragilor, Parc Casa de Cultură, Parc Gară), patru sancțiuni, pentru consumul de băuturi alcoolice în locuri publice (Platoul de la Gară, Parcul Tăbăcărie, str. Sucevei), două sancțiuni au fost dispuse pentru apelarea în mod repetat la mila publicului (str. Theodor Burada / b-dul. 1 Mai, b-dul. Mamaia / str. Mihai Viteazu), alte două contravenții, pentru răscolirea gunoiului din containere (str. Viorelelor, str. Lirei). De asemenea, au mai fost sancționați o persoană care și-a făcut nevoile pe spațiul verde (b-dul. Tomis- stație mijloc de transport public), doi stăpâni de câini care și-au plimbat patrupedele fără lesă (Parc Tăbăcărie, Parc Tomis 2), doi fumători care au aruncat chiștoace pe domeniul public (Parc Tăbăcărie, SCJU), o persoană care a aruncat cojile de semințe pe domeniul public (Parc Tomis 2) și alte trei persoane care au fumat în Spitalul Județean

■ ACȚIUNI DE ECOLOGIZARE ■ Tot în 11 aprilie, polițiștii locali cu atribuții în domeniul protecției mediului și disciplinei în construcții au acționat pe raza municipiului Constanța pentru identificarea problemelor ce țin de colectarea și ridicarea gunoaielor depozitate necorespunzător, refacerea gardurilor și a firmelor luminoase, eliminarea de graffiti, înlocuirea geamurilor și a vitrinelor



deteriorate, curățarea, igienizarea și zugrăvirea fațadelor și a zidurilor, curățarea terenurilor de frunze și crengi, precum și a coșurilor de fum, întreținerea, toaletarea și salubritatea peluzelor/spațiilor verzi și a zonelor cu flori. Activitățile de control s-au derulat în scopul desfășurării campaniei „Curățăm Constanța Noastră” constând în înștiințări pentru remedierea problemelor identificate și verificarea modului în care s-au remediat situațiile identificate conform criteriilor menționate mai sus. Au fost emise opt somații proprietarilor de imobile insalubre din zonele: str. Poporului, str. Baba Novac, str. Nicolae Titulescu, str. Sulmona, str. Mircea cel Bătrân, b-dul. Tomis) în vederea luării măsurilor legale în vigoare și două sancțiuni pentru neluarea măsurilor de întreținere a fațadei (str. Revoluției). De asemenea, au fost emise două somații pentru igienizarea unor terenuri aflate în Cartierul Baba Novac, s-au făcut patru identificări de terenuri insalubre (CET, Compozitori, Prolungirea Barbu Ștefănescu Delavrancea, Oborului), au fost făcute demersuri pentru refacerea spațiului verde de pe Bulevardul I. C. Brătianu (între Stația de Salvare și Școala nr.8), s-au făcut demersuri în vederea identificării proprietarilor unor loturi de teren insalubre din cartierul Compozitori, a fost elaborată documentația pentru majorarea impozitului a unor terenuri situate pe Strada Izvor și

Bulevardul I.C. Brătianu, a fost verificată starea de curățenie atât în incinta cât și în exteriorul pieței Tomis 3, precum și locurile de depozitare ale deșeurilor menajere și reciclabile, au fost identificate nouă spații comerciale (zona Casino Stațiunea Mamaia) aflate într-o stare de degradare și s-a dispus un termen de remediere până la data de 25 aprilie, a fost identificat un

imobil în zona Hotel Ovidiu aflat într-o stare de degradare, fiind dispus un termen pentru remedierea deficiențelor de 14 zile calendaristice și au fost identificate două depozite de resturi vegetale și menajere în Stațiunea Mamaia și în acest sens au fost întreprinse măsurile necesare în vederea igienizării zonei. Au fost aplicate șase amenzi contravenționale pentru: copertină deteriorată (str. Baba Novac), reclamă deteriorată (str. Soveja), staționarea neregulamentară a autovehiculelor pe spațiul verde din zona Tomis 3, neluarea măsurilor de igienizare a unui teren identificat în zona Campusului Universitar de pe b-dul. Aurel Vlaicu, depozitarea pe domeniul public a materialelor și a altor obiecte care dăunează esteticii, fiind dispusă măsura complementară de eliberarea domeniului public (Stațiunea Mamaia) în termen de 48 de ore.

APEL CĂTRE CONSTĂNȚENI

Polițiștii locali fac un apel la constănțeni să se alăture demersurilor întreprinse de către Direcție în ceea ce privește acțiunea de ecologizare desfășurată la nivelul municipiului Constanța și să respecte normele legale în vigoare în ceea ce privește curățenia și protecția mediului. „Aducem la cunoștința opiniei publice totodată că nerespectarea normelor legale privind plimbatul câinilor fără lesă pe drumurile publice, în parcuri și alte spații/locuri publice, chiar însoții de stăpâni, cu excepția locurilor special amenajate sau nedeținerea instrumentelor necesare pentru strângerea excrementelor lăsate de animalele de companie, poate atrage răspunderea contravențională a însoțitorului patrupedului. Având în vedere campania „Curățăm Constanța Noastră” solicităm cetățenilor care întâlnesc astfel de cazuri să ne acorde sprijinul pentru identificarea lor, sesizând Dispeceratul Poliției Locale Constanța la nr. de telefon 0241/484.205, iar echipajele noastre vor interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației whatsapp numărul de contact este 0799.606.142 cu rugămintea de a transmite fotografiile cu ceea ce constată, locul, direcția de deplasare și alte date care să ne permită identificarea rapidă și tragerea la răspundere a acestora”, se arată într-un comunicat al Poliției Locale.